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7 років тюрми за смерть на блокпосту: у Києві винесли вирок водію, який збив
військових під час комендантської години
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7 років тюрми за смерть на блокпосту: у Києві винесли вирок водію, який збив військових під час
комендантської години

У Києві до 7 років позбавлення волі засудили водія, який 25 липня 2023 року на блокпосту на
смерть збив військовослужбовця, а його колегу травмував.
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Про це повідомляє Київська міська прокуратура

Прокуратура нагадує, що водій, якому на той момент було 23 роки, під час дії комендантської години
їхав Берестейським проспектом зі швидкістю щонайменше 134,52 км/год., яка понад вдвічі
перевищувала максимально дозволену на даній ділянці дороги швидкість.

Наближаючись до блокпоста, позначеного заборонними дорожніми знаками "STOP - контроль", а
також знаками, які зобов’язували водіїв знизити швидкість, водій вчасно не зробив цього.

Як наслідок він не зміг зупинити автомобіль та скоїв наїзд на двох військовослужбовців, які несли
службу на блокпосту. Один з них від отриманих травм загинув на місці, інший отримав тілесні
ушкодження середнього ступеня".

Читайте по темі: На Закарпатті судили ексвихователя інтернату за спробу продати дитину за 25 тисяч
доларів

Після цього водій в’їхав у дві автівки неподалік.

Святошинський районний суд підтримав позицію прокурора – визнав водія винним у вчиненні
смертельної ДТП та засудив до 7 років позбавлення волі з позбавленням права керувати
транспортними засобами на 3 роки.

У ніч на 25 липня 2023 року в Києві на блокпосту поблизу станції метро "Святошин" водій автомобіля
"Фольксваген" на великій швидкості наїхав на солдатів Нацгвардії

Внаслідок ДТП 49-річний солдат від отриманих травм загинув на місці.

Повідомлялось, що правоохоронці провели огляд водія на стан сп’яніння за допомогою приладу
"Драгер", який не виявив алкоголю в його організмі.
Теги: Події, жертви, постраждалі, Смертельна ДТП, ДТП, Київ

Попередня новинаНаступна новина
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Забудовники vs активісти: як через суди «Ковальська» та «Столиця груп» намагаються «вимкнути»
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громадськість

Суд у Нью-Йорку втретє не зміг винести вирок у справі Вайнштейна

Один із найрідкісніших діамантів світу продали рекордною ціною
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Росіяни завдали удару по Одещині: є постраждалі

У центрі Варшави жорстоко побили трьох українських підлітків

Кількість постраждалих внаслідок атаки РФ на Одещину зросла до 11 осіб

У Дніпрі автівка протаранила зупинку громадського транспорту: загинула жінка, є поранені

На Хмельниччині ліквідували нападника, який застрелив поліцейського

РФ атакувала промисловий об’єкт у Запоріжжі: двоє поранених

Посилення мобілізації: у Києві значно збільшили кількість груп оповіщення ТЦК
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